
 

 

 

 

 

 

 

REPORT DI QUALITA’ 



 

 

La scintigrafia miocardica ai tempi del COVID-19 

Data inizio: 24/07/2020 

Data fine: 24/07/2020 

Durata definita in ore: 2 

N.ECM: 106 -297112 

Crediti Formativi ECM: 3,00 

Specializzazioni mediche accreditate: CARDIOLOGIA, MEDICINA NUCLEARE 

Numero totale iscritti: 119 

Numero di partecipanti che hanno partecipato alla web conference: 33  

• 18 hanno completato la FAD ottenendo i crediti ECM 

• 15 partecipanti non hanno ottenuti i crediti ECM: 

o 2 medici specializzandi non interessati ai crediti ECM 

o 13 medici non ha completato il questionario di apprendimento oppure lo 

hanno sbagliato 

SULLA NOSTRA PIATTAFIORMA FAD E –LEARNING ABBIAMO MESSO A DISPOSIZIONE DEI 

PARTECIPANTI I VIDEO (OPPORTUNAMENTE TAGLIATI IN BASE AL CAPITOLO E ALL’ARGOMENTO) 

FATTI DURANTE LA WEB CONFERENCE, DANDO LORO LA POSSIBILITA’ DI CONSULTARLI 

ACCEDENDO ALL’AREA RISERVATA 

IL QUESTIONARIO DI QUALITA’ è STATO COMPILATO DA 33 PARTECIPANTI 



informazioni 

non equilibrate Valutazione

No 75,00

Poche e non 

rilevanti 18,75

Poche e rilevanti 0,00

Molte e non 

rilevanti 0,00

Molte e rilevanti 6,25

No
75%

Poche e non 
rilevanti

19%

Poche e rilevanti
0%

Molte e 
non 

rilevanti
0%

Molte e 
rilevanti

6%

Ritiene che nel programma ci siano riferimenti, indicazioni, e/o 
informazioni non equilibrate o non corrette per influenza dello sponsor o 

altri interessi commerciali ?



Rilevanza degli 

argomenti Valutazione

Non Rilevante 0,00

Poco Rilevante 0,00

Abbastanza

Rilevante 21,88

Rilevante 34,38

Molto rilevante 43,75

Non Rilevante
0%

Poco Rilevante
0%

Abbastanza
Rilevante

22%

Rilevante
34%

Molto rilevante
44%

Come valuta la rilevanza degli argomenti trattati rispetto 
alle sue necessita di aggiornamento?
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Qualità 

educativa Valutazione

Non Rilevante 0,00

Poco Rilevante 3,13

Abbastanza

Rilevante 25,00

Rilevante 43,75

Molto rilevante 28,13

Non Rilevante
0%

Poco Rilevante
3%

Abbastanza
Rilevante

25%

Rilevante
44%

Molto rilevante
28%

Come valuta la qualita educativa di questo programma 
ECM? 
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Contenuti 

Scientifici Valutazione

Noioso e poco 

utile 0,00

Sufficiente 6,25

Non so 3,13

Buono 43,75

Molto 

interessante 46,88

Noioso e 
poco utile

0%

Sufficiente
6%

Non so
3%

Buono
44%

Molto interessante
47%

Come giudica globalmente il contenuto scientifico del corso utile FAD?
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Utilità nella 

formazionee Valutazione

No 0,00

Poco Rilevante 0,00

Abbastanza 

Rilevante 25,00

Rilevante 40,63

Molto Rilevante 34,38

No
0%

Poco Rilevante
0%

Abbastanza 
Rilevante

25%

Rilevante
41%

Molto Rilevante
34%

Come valuta la utilita di questo evento per la sua 
formazione/aggiornamento?

Page 5 of 25



Applicabilità 

degli argomenti Valutazione

Non Applicabile 0,00

Poco Applicabile 0,00

Non so 3,13

Applicabile 56,25

Molto Applicabile 40,63

Non Applicabile
0%

Poco Applicabile
0%Non so

3%

Applicabile
56%

Molto Applicabile
41%

Come valuta l' applicabilita degli argomenti trattati alla sua pratica 
quotidiana? 
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Tempo Valutazione

Molto inferiore 0,00

Poco inferiore 6,25

Uguale al previsto 84,38

Poco Superiore 6,25

Molto superiore 3,13

Molto 
inferiore

0%

Poco inferiore
6%

Uguale al previsto
85%

Poco Superiore
6%

Molto superiore
3%

Il tempo che ha dedicato ad acquisire le informazioni contenute in questo 
programma FAD rispetto alle ore previste. E' stato:

Page 7 of 25



Durata Web 

Conference Valutazione

Troppo Corta 0,00

Appropriata 86,98

Troppo Lunga 3,13

Troppo Corta
0%

Appropriata
97%

Troppo Lunga
3%

Come valuta la durata della web conference?
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Tempestività 

Helpdesk Valutazione

Insufficiente 0,00

Mediocre 0,00

Sufficiente 12,50

Buona 43,75

Ottima 43,75

Insufficiente
0%

Mediocre
0%

Sufficiente
12%

Buona
44%

Ottima
44%

Come valuta la tempestivita dell assistenza da parte dell helpdesk e del 
personale di PKG per questo evento di FAD?
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Efficacia 

Helpdesk Valutazione

Insufficiente 0,00

Mediocre 0,00

Sufficiente 12,50

Buona 43,75

Ottima 43,75

Insufficiente
0%

Mediocre
0%

Sufficiente
12%

Buona
44%

Ottima
44%

Come valuta l'efficacia dell'assistenza da parte dell'helpdesk e del 
personale di PKG per questo evento di FAD? 
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Assistenza 

Personale PKG Valutazione

Insufficiente 0,00

Mediocre 0,00

Sufficiente 9,38

Buona 43,75

Ottima 46,88

Insufficiente
0%

Mediocre
0%

Sufficiente
9%

Buona
44%

Ottima
47%

Come valuta l'assistenza del personale PKG durante la web conference? 
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Modalità di 

Accesso Valutazione

Molto Complicate 3,13

Complicate 6,25

Abbastanza Facile 62,50

Facile ed Intuitivo 15,63

Molto Facile ed 

intuitivo 12,50

Molto Complicate
3%

Complicate
6%

Abbastanza Facile
62%

Facile ed Intuitivo
16%

Molto Facile ed 
intuitivo

13%

Come valuta le modalita di accesso alla web conference:
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Aspetto Grafico Valutazione

Non Piacevole 0,00

Mediocre 3,13

Non so 0,00

Piacevole 78,13

Molto Piacevolte 18,75

Non 
Piacevole

0%

Mediocre
3%

Non so
0%

Piacevole
78%

Molto Piacevolte
19%

Come valuta l'aspetto grafico della piattaforma FAD PKG?
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Intuitività di 

utilizzo Valutazione

Insufficiente 0,00

Mediocre 3,03

Sufficiente 15,15

Buona 54,55

Ottima 27,27

Insufficiente
0%

Mediocre
3%

Sufficiente
15%

Buona
55%

Ottima
27%

Come valuta l'intuitivita nell'utilizzo della piattaforma FAD PKG?
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Qualità 

Metodologie Valutazione

Insufficiente 0,00

Mediocre 0,00

Sufficiente 6,06

Buona 72,73

Ottima 21,21

Insufficiente
0%

Mediocre
0%

Sufficiente
6%

Buona
73%

Ottima
21%

Come valuta la qualita delle metodologie didattiche utilizzate in questo 
percorso formativo?
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Livello 

Interattività Valutazione

Molto Bassa 0,00

Bassa 3,03

Media 21,21

Alta 60,61

Molto Alta 15,15

Molto Bassa
0%

Bassa
3%

Media
21%

Alta
61%

Molto Alta
15%

Come valuta il livello di interattivita permessa dalla web conference?
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Competenze 

Scrima Valutazione

Insufficiente 0,00

Mediocre 0,00

Sufficiente 0,00

Buona 21,21

Ottima 78,79

Insufficiente
0%

Mediocre
0%

Sufficiente
0%

Buona
21%

Ottima
79%

Come valuta il livello di competenze generali del dott. Giovanni Scrima in 
relazione ai temi affrontati? 
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Materiali Scrima Valutazione

Insufficiente 0,00

Mediocre 0,00

Sufficiente 0,00

Buona 48,48

Ottima 51,52

Insufficiente
0%

Mediocre
0%

Sufficiente
0%

Buona
48%

Ottima
52%

Come valuta la qualita dei materiali utilizzati dal dott. Giovanni Scrima? 
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Competenze 

Milan Valutazione

Insufficiente 0,00

Mediocre 0,00

Sufficiente 3,03

Buona 15,15

Ottima 81,82

Insufficiente
0%

Mediocre
0%

Sufficiente
3%

Buona
15%

Ottima
82%

Come valuta il livello di competenze generali della dott.ssa Elisa Milan in 
relazione ai temi affrontati?

Page 19 of 25



Materiali Milan Valutazione

Insufficiente 0,00

Mediocre 0,00

Sufficiente 3,03

Buona 36,36

Ottima 60,61

Insufficiente
0%

Mediocre
0%

Sufficiente
3%

Buona
36%

Ottima
61%

Come valuta la qualita dei materiali utilizzati dalla dott.ssa Elisa Milan? 
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Tematiche 

Trattate Valutazione

Non sono state 

approfondite in 

maniera sufficiente 6,06

Sono state 

approfondite solo 

parzialmente 12,12

Sono state 

approfondite in 

maniera 

soddisfacente 81,82

Non sono state 
approfondite in 

maniera 
sufficiente

6%

Sono state 
approfondite solo 

parzialmente
12%

Sono state 
approfondite in 

maniera 
soddisfacente

82%

Le tematiche trattate: 
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Qualità Audio Valutazione

Insufficiente 0,00

Mediocre 3,03

Sufficiente 9,09

Buono 48,48

Ottimo 39,39

Insufficiente
0%

Mediocre
3%

Sufficiente
9%

Buono
49%

Ottimo
39%

Come valuta la qualita audio della videoconferenza? 
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Qualità Video Valutazione

Insufficiente 0,00

Mediocre 0,00

Sufficiente 6,06

Buono 69,70

Ottimo 24,24

Insufficiente
0%

Mediocre
0%

Sufficiente
6%

Buono
70%

Ottimo
24%

Come valuta la qualita video della videoconferenza?
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Interventi e 

Discussione Valutazione

Insufficiente 0,00

Mediocre 0,00

Sufficiente 9,09

Buono 66,67

Ottimo 24,24

Insufficiente
0%

Mediocre
0%

Sufficiente
9%

Buono
67%

Ottimo
24%

Come valuta l organizzazione degli interventi e della discussione e la 
qualita delle risposte date?
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Consiglio 

Partecipazione Valutazione

Assolutamente 

NO 0,00

Forse 15,15

Assolutamente Sì 84,85

Assolutamente NO
0%

Forse
15%

Assolutamente Sì
85%

Consiglierebbe ad un suo collega di partecipare a questo percorso 
formativo FAD?
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